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KÜLÖNLEGES AJÁNDÉK 
– bármely alkalomra

Személyre szóló ajándék 
bármilyen alkalomra a csa-
ládi DVD: kedvenc képeiből 
személyre szóló DVD-t készí-
tünk – képvetítés zenei alá-
festéssel, feliratozással. VHS 
videókazettáiról az Önnek 
fontos felvételeit DVD-re írjuk.  
Hi8-ra, Digital8-ra, mini DV-re 
rögzített anyagokat DVD-re 
írjuk. Igény szerint a bedigita-
lizált anyagokat megvágjuk, 
zenei aláfestéssel, felirattal 
látjuk el. Magnókazettáról a 
hanganyagokat CD-re írjuk a 
kívánt formátumban. Régi, 
kedvenc, pótolhatatlan pa-
pírképeit számítógépre digi-
talizáljuk, minőségét megjavít-
juk, DVD-re írjuk. Megbízható 
minőség, reális áron. Ferenci 
Videó  Tel: 06-70-612-9516

Éjszakai autós üldözés
Szeptember 19-ről 20-ra virra-

dó éjszaka, egészen pontosan 
hajnali 2 órakor az egyik rendőr 
– polgárőr járőrpáros egy nagy 
sebességgel száguldó ezüst 
színű BMW X5-s személyautó-
ra figyelt fel a Veres Péter úton.
A rendőrautó a Bökényföldi út-
ról kikanyarodva bekapcsolta a 
megkülönböztető jelzését, és az 
autó nyomába eredt. 

A BMW azonban nem, hogy 
nem állt meg, hanem még na-
gyobb sebességbe kapcsolt, és 
megpróbált elmenekülni a rend-
őrök elől. Az üldözés egészen a 
Kerepesi út – Fogarasi út talál-
kozásáig eltartott. Az akcióba 
addigra már több XVI. és XIV. 
kerületi járőrautó is bekapcsoló-
dott. A menekülő BMW csak a 
csodával határos módon kerülte 
el a komolyabb balesetet. Az Örs 
vezér terén például a piros jel-
zés ellenére megállás nélkül 160 
km/h-ás sebességgel száguldott 

át. A menekülők a Fogarasi úton 
visszafordultak a XVI. kerület fe-
lé, és a Csömöri út – József utca 
– Rákospalotai határút – György 
utca útvonalon egészen a Pál ut-
cáig száguldottak. 

Ott váratlanul megállt az au-
tó, melyből két ember ugrott ki, 
s próbált meg a kerteken ke-
resztül gyalogosan elmenekül-
ni az üldözők elől. Ez azonban 
nem sikerült nekik, mert az őket 
elsőként üldözőbe vevő rend-
őr és polgárőr az egyik kertben 
megállásra kényszerítette őket. 
A BMW azonban nem várta meg 
ezt, hanem nagy sebességgel 
végigszáguldott a Pál utcán, 
majd egészen Zuglóig menekült 
az üldözők elől. Az autó vezetője 
eközben szinte teljes egészében 
leamortizálta az autót, s amikor 
már mindkét első gumija defek-
tes lett, a Nagy Lajos király útján 
a járdára felhajtva lefékezte azt, 
majd megpróbált szintén gyalo-

gosan kereket oldani. A XVI. ke-
rületi Önkormányzat Készenléti 
Szolgálata azonban egy kiadós 
futóversenyt követően a Pillangó 
parkban utolérte a menekülőt, 
akit aztán megbilincselve a XVI. 
kerületi Rendőrkapitányságra 
szállítottak. Az autó vezetőjéről 
kiderült, hogy 18 esztendős, a 
BMW pedig az édesanyja tulaj-
donában van. 

A fiatalember menekülése az-
zal volt magyarázható, hogy a 
járművet erősen ittas állapotban 
vezette. Ugyancsak alkoholos be-
folyásoltság alatt álltak az utasai 
is, akik azt vallották, hogy csak 
heccből menekültek a rendőrök 
elől. A sofőr ugyanis be akarta 
nekik bizonyítani, hogy képes le-
rázni a rendőröket. A rendőrség 
az autó vezetője ellen jármű ittas 
vezetése és közúti veszélyeztetés 
ügyében, a férfi utas ellen pedig
járművezetés tiltott átengedése 
miatt indított vizsgálatot.


